
Leistungen:

- Busfahrt mit unserem Royal-Class Reisebus

- 3x Übernachtung/Frühstück im 4-Sterne-Hotel

Mercure Wien City, alle Zimmer mit Dusche/WC

- Stadtrundgang Wien - klassisch

- Stadtrundgang „Versteckte Winkel und Gassen“

- Kaffee und Kuchen in einem traditionellen

Kaffeehaus

- Halbtagesausflug Wienerwald mit Reiseleitung

- Eintritt Heiligenkreuz

- Fiakerfahrt durch Wien

- Abendessen mit Wein in einem Heurigenlokal

- City-Tax

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Schloss Schönbrunn Palace Ticket 35 €

Preis:

17.05.2026 - 20.05.2026 - Hotel Mercure Wien City

Doppelzimmer 699 €

Einzelzimmer 934 €

 

20.09.2026 - 23.09.2026 - Hotel Mercure Wien City

Doppelzimmer 699 €

Einzelzimmer 934 €

Exklusives Reisen: Wien - exklusiv

Die alte Hauptstadt der K+K-Monarchie, sie zählt zu den faszinierendsten

Metropolen Europas. Die ganze Stadt mit ihren Kirchen und Palästen ist eine

einzige Schatzkammer. Bei dieser Reise lernen Sie Wien nicht nur von der

klassischen Seite kennen, wir führen Sie in entlegene Winkel und erkunden Wien

und seine Umgebung intensiv, und von seiner schönsten Seite. 

1.Tag 

Anreise über die viel besungene Wachau. In einem der

malerischen Orte machen Sie einen Aufenthalt.

Anschließend Weiterfahrt nach Wien. Sie wohnen, wie

es sich zu dieser Reise gehört, "exklusiv". Die zentrale

Lage des Hotels ermöglicht es Ihnen, fast alle

Sehenswürdigkeiten zu Fuß zu erkunden. 

2.Tag

Nach dem ausgiebigen Frühstück erwartet Sie unsere

Reiseleitung zu einer ausführlichen Stadtführung durch

Wien. Bestaunen Sie unter anderem die Prunkbauten

an der Ringstrasse, wie die Staatsoper, das

Burgtheater, die Hofburg, das Parlament, die

Universität und das Schloss Belvedere. Danach

begleitet Sie unsere Reiseleitung durch das eher

unbekannte Wien. Sie spazieren durch mittelalterliche

Gassen und verborgene Höfe und lernen versteckte

Winkel kennen, die selbst ein Wien-Kenner noch nicht

gesehen hat. Abschließend steht ein Besuch in einer

der wichtigsten Institutionen in Wien auf dem

Programm. Wir haben für Sie in einem traditionellen

Kaffeehaus Plätze reserviert. Hier geht es um mehr als

Kaffee, es geht um ein Lebensgefühl. Genießen Sie bei

Kaffee und Kuchen dieses wichtige Stück Wiener

Tradition!

3.Tag

Freuen Sie sich auf einen besonderen Vormittag, wenn

es heißt "mit Nostalgie und Flair durch Wien". Sie

nehmen Platz in einem Fiaker und lassen sich durch die

Wiener Altstadt kutschieren. Hier lernen Sie Wien von

seiner schönsten und typischsten Art und Weise

kennen. Danach brechen Sie auf zu einer Wienerwald -

Tour. Vor den Toren Wiens erwarten Sie ländliche Idylle

und Beschaulichkeit. Sie besuchen Heiligenkreuz, die

Stadt Baden, in der sich Kaiser Franz oftmals zu Kuren

aufhielt, und erfahren einiges über Mayerling, wo der

unglückliche Kronprinz zusammen mit seiner Geliebten

Selbstmord beging. Den heutigen Abend lassen Sie in

einem der ältesten Wiener Traditionslokale ausklingen.

Wir laden Sie in einem Stadtheurigen im Herzen Wiens

ein. Hier erleben Sie Wiener Tradition. Genießen Sie im

historischen Ambiente die Vielfalt der original Wiener

Küche.

4.Tag

Heute haben Sie noch die Möglichkeit, das Schloss

Schönbrunn, den Lieblingsaufenthalt des Kaisers, zu

besuchen. Bei einer Innenbesichtigung sehen Sie unter

anderem die Wohn- und Schlafräume von Kaiser Franz

Josef und der Kaiserin Elisabeth. Einen Spaziergang

durch den Schlosspark sollten Sie auch nicht

versäumen. Alternativ bietet sich nochmals die

Gelegenheit, Wien selbst zu erkunden. Am Nachmittag

treten Sie die Heimreise an. Rückkunft gegen 19.00

Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Hotel Mercure Wien City

Das komfortable und moderne Hotel Mercure Wien City

befindet sich 12 Gehminuten vom Stephansdom

entfernt. Alles in greifbarer Nähe und der ideale

Standort für Ihre Städtereise.
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